

Продолжая славные традиции



4 марта состоялся лыжный переход, посвященный 90-летию коледжа и 85-летию первого лыжного перехода студентов и преподавателей в г. Улан-Удэ. Это, без сомнения, историческое событие продолжает славные традиции и открывает новую страницу в истории педагогического колледжа.



та. Нефедьев Сергей Станиславович, руководитель секции по лыжным гонкам, не раз проходил данную трассу со своими воспитанниками, которые входят в состав сборной команды колледжа по зимним видам спорта. Все оценили на «отлично» трассу, которая начиналась с улицы Д. Банзарова, проходила через лес, встречались в пути и подъемы, и спуски.

На контрольном пункте в середине трассы организаторами был устроен перевал, здесь можно было попить воды, горячий чай, перевести дух. Костер, горячая каша, награждение, фото - все это было на финише! Всего в лыжном переходе

Бурети со своими педагогами, а также организацией, также как детский дом творчества, ДЮСШ, педагоги окружного центра дополнительного образования, сотрудники отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.

Большая предварительная работа проведена преподавателями физической культуры, в особенности по прокладке трассы, составлению маршрута.

«Бохан-Тараса» приняли участие 91 лыжник. Возрастной диапазон широк: самой юной участницей была пятиклассница Баханской школы №1 Бидаева Екатерина, а самым опытным лыжницам в этом году исполнится 70 лет!

Лыжный старт в этот весенний день был посвящен студентам и преподавателям Боханского педагогического училища. 1937 года, которые 85 лет назад организовали первый лыжный переход «Бохан-Улан-Удэ» вы полняя по селам просветительскую миссию. Такую акцию решено проводить ежегодно.

**М.А. Бадашкеева
зам. директора по УВ**